A kocka csiicsaibol a kocka koré irt gomb kozéppontjaba vagy a kdzéppontbodl a cstcsokba mutatd vektoroknak az
Osszege 0. Valéban, hiszen a kocka szimmetriakdzéppontja megegyezik a koré irt gomb kozéppontjaval, igy csicsbol és
az atellenes parjabol a kézéppontba mutatd két-két vektor Gsszege 0, vagy forditva, a kdzéppontbdl egy csticsba és az
atellenes parjaba mutato két-két vektor osszege 0.
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Legyenek a K cstcsai Ay, Ao, ..., Ag, kdzéppontja Oq, a Ks csucsai By, Bs, ..., Bj, kozéppontja pedig Oz. Az

A;B; vektor felirhato

AiBj = AlOl + 0102 + Osz
alakban, tehat a 64 vektor Osszege:

8- A;01+640,0;+ 8-> 0,B;.

i=1 j=1
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Viszont Z A;01 = Z O2B; = 0, ezért a 64 vektor dsszege 640,02, ami valéban nem fiigg a kockak helyzetétsl, csak
i=1 j=1
a gombkozéppontok tavolsagatol.
Somogyi Ddvid (Fazekas M. F6v. Gyak. Gimn., 10. o.t.)



